

Συμφωνία από την αεροπορική LCI για την παραγγελία έως και 40 drones

2023/01/12 12:11 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Η αεροπορική εταιρεία LCI, θυγατρική του ομίλου Libra, υπέγραψε συμφωνία με την Elroy Air, εταιρεία ανάπτυξης προηγμένων αυτόνομων αεροσκαφών μεταφοράς εμπορευμάτων, για την απόκτηση έως και 40 αεροσκαφών Chararral κάθετης απογείωσης και προσγείωσης (VTOL) της εταιρείας.

Σύμφωνα με τους όρους της συμφωνίας, η LCI θα αποκτήσει αρχικά **20 αεροσκάφη με δικαίωμα αγοράς συνολικά έως και 40 εναέριων οχημάτων**. Τα αεροσκάφη VTOL βρίσκονται επί του παρόντος υπό ανάπτυξη στις εγκαταστάσεις της Elroy Air στο Σαν Φρανσίσκο στην Καλιφόρνια.

Το Chararral είναι το πρώτο εντελώς αυτόνομο VTOL αεροσκαφος παράδοσης φορτίων. Είναι σχεδιασμένο για εναέρια μεταφορά εμπορευμάτων **βάρους έως 225 κιλών (500 lbs) σε ακτίνα 300 ναυτικών μιλίων**. Αυτό καθίσταται δυνατό κυρίως μέσω ενός υβριδικού-ηλεκτρικού συστήματος κίνησης βασισμένο σε τουρμπίνα με κατανεμημένη ηλεκτρική πρόωση, καθώς και με ειδικά σχεδιασμένες αεροδυναμικές αρθρωτές κάψουλες φορτίου.

Οι εφαρμογές του περιλαμβάνουν ασφαλείς, αποτελεσματικές και οικονομικά αποδοτικές εναέριες μεταφορές φορτίων για εμπορικές χρήσεις, ενώ δύναται να παρέχει ένα ευρύ φάσμα από βιώσιμες λύσεις, συμπεριλαμβανομένων ιατρικών υπηρεσιών, πυρόσβεσης, ανθρωπιστικών επιχειρήσεων χωρίς να θέτει σε κίνδυνο τους πιλότους ή να χρειάζεται απαραίτητως υποδομές (αεροδρόμια).

Ο Jaspal Jandu, διευθύνων σύμβουλος της LCI, αναφέρει: «Αυτή η δέσμευση για το πρωτοποριακό αεροπλάνο Chararral θα μας επιτρέψει να υποστηρίξουμε αποτελεσματικά κρίσιμες ανθρωπιστικές αποστολές και αποστολές φορτίων, σε δύσβατες και απομακρυσμένες περιοχές σε όλο τον κόσμο, ενώ θα έρθει να συμπληρώσει τις ευρείες δυνατότητές του υφιστάμενου αεροπορικού στόλου μας».

«Έχουμε εντυπωσιαστεί από το όραμα και την προσέγγιση της Elroy Air και ανυπομονούμε να συνεργαστούμε στενά με την ομάδα της σε ένα ευρύ φάσμα έργων. Αυτό αποτελεί μέρος της ευρύτερης προηγμένης αεροπορικής στρατηγικής μας και θα ενισχύσει τη θέση της LCI ως κορυφαίου παρόχου λύσεων χρηματοδοτικής μίσθωσης, χρηματοδότησης και επενδυτικών λύσεων για αυτή τη νέα και

συναρπαστική αγορά».

Ο David Merrill, διευθύνων σύμβουλος και συνιδρυτής της Elroy Air, αναφέρει: «Βιώνουμε μια ενθουσιώδη ανταπόκριση για το Chararral και τις δυνατότητές του ως ένα βασικό μέσο για έναν ασφαλή, αποτελεσματικό και ικανό στόλο αεροσκαφών, για την αντιμετώπιση καταστάσεων έκτακτης ανάγκης, την προστασία των πιλότων και τη δυνατότητα ταχείας εφοδιαστικής με έναν νέο και βιώσιμο τρόπο.

«Μέσω της συμφωνίας μας με την LCI, το Chararral θα είναι διαθέσιμο για χρηματοδότηση – επιτρέποντας πολύ ευρύτερη πρόσβαση στο αεροσκάφος. Είμαστε υπερήφανοι που το Chararral θα αποτελεί πλέον μέρος του αεροπορικού στόλου της LCI και ανυπομονούμε να παρέχουμε εναέριες μεταφορές εμπορευμάτων σε παγκόσμιο επίπεδο».

Το νέο αεροσκάφος VTOL θα συμπληρώσει τον υπάρχοντα στόλο σύγχρονων ελικοπτερων και αεροσκαφών της LCI. Επιπλέον, η LCI και η μητρική της εταιρεία Libra Group, της οποίας οι θυγατρικές κατέχουν και εκμεταλλεύονται περιουσιακά στοιχεία σε περίπου 60 χώρες, σχεδιάζουν να μοιραστούν την εμπορική και οικονομική τεχνογνωσία με την Elroy Air μέσω καθιερωμένων δικτύων του κλάδου.

Ο Γιώργος Λογοθέτης, εκτελεστικός πρόεδρος του Libra Group, δήλωσε: «Είμαστε υπερήφανοι για τη συνεργασία της LCI με την Elroy Air, η οποία επιταχύνει περαιτέρω την είσοδο του Chararral στην παγκόσμια αγορά. Η γεφύρωση του παρόντος με το μέλλον απαιτεί καινοτόμες συνεργασίες όπως αυτές, όπου καθιερωμένοι ηγέτες του κλάδου συνεργάζονται με καινοτόμους οραματιστές προκειμένου να κάνουν πραγματικότητα τεχνολογίες που αλλάζουν τα δεδομένα.

«Ο όμιλός μας έχει δεσμευτεί να αξιοποιήσει την παγκόσμια πλατφόρμα μας για να προωθήσει καταλυτικά την υιοθέτηση βιώσιμων καινοτομιών σε όλους τους έξι κλάδους που δραστηριοποιούμαστε, και ανυπομονούμε να μοιραστούμε πολλές μελλοντικές συνεργασίες που θα πραγματοποιηθούν».